

“偷都偷了，不能半途而废”

一酒店员工离职后偷走酒店大量财物，“中场休息”不忘大吃大喝



图为刘某盗窃的现金、香烟和笔记本电脑。刘腾腾 摄

本报10月30日讯(通讯员 董冬 朱海生 记者 刘腾腾) 嫌工资少,酒店员工刘某提出辞职,随后又打算从酒店里“捞一把”。25日凌晨,他潜入酒店偷了一台笔记本电脑、三瓶红酒、四条香烟和2100多元的现金,盗窃途中还堂而皇之地又吃又喝。29日下午,在外面闲逛的刘某被警方抓获。

“我以为关了监控就抓不到我了,没想到还是失败了。”30日,刘某在洛阳路派出所交代。原来,26岁的刘某今年8月份来到四方郑州路的一家酒店打工。然而,每个月1200元的工资让刘某入不敷出,工作两个月后,他向酒店提出辞职。临走前,他萌生了在酒店内“捞一把”的想法。仔细观察酒店后,刘某发现,酒店的门窗因为年

久失修都已十分破旧,窗户上的螺丝都已松动,于是他打算趁酒店没人时盗窃。

25日凌晨1点多,趁夜深人静,刘某来到酒店门口。因为了解酒店内部安装了监控探头,刘某便顺着楼外的管道爬到酒店的二楼,拔下了监控的电源,然后走到一楼的吧台,撬开吧台的抽屉,拿走了里面的100多元钱。“费了半天劲才弄这么点钱,就觉得不甘心,反正偷都偷了,不能半途而废。”刘某说。就这样,意犹未尽的刘某又打开酒店会计室的门,企图撬开会计室里的铁皮橱。“当时我从储藏室找来斧头、电锯和打磨机,可是折腾了半天也没撬开铁皮的门。”累得筋疲力尽的刘某就堂而皇之地坐在椅子上边休息边拿起桌上的

苹果啃了起来,还喝了一罐啤酒。当无意间打开桌子抽屉时,他发现里面有一个信封,信封里装有酒店准备发给一名员工的2000元的工资,这让刘某窃喜不已,便将这笔钱装到了口袋里。随后,他又来到一楼吧台,偷走了吧台上的三瓶红酒、四条烟和一台笔记本电脑,然后又爬上二楼顺着管道爬下楼逃走。

25日一早,酒店员工上班后发现酒店失窃,赶紧打电话报警。洛阳路派出所民警现场勘查后,分析是熟人作案。通过调取酒店周边的监控,警方认为已离职的员工刘某有重大作案嫌疑,便对他展开抓捕。29日下午,警方在郑州路上巡逻时发现了刘某,立即上前将他抓获。



四方警方举办返赃会

30日,四方警方在平安路派出所举行了返赃会,将近期侦破的6起案件的价值共计7万余元的赃物返还给失主。

液晶电视、电脑、衣服、手机、相机……记者在返赃会现场看到,警方缴获的赃物摆满了一整张桌子。在商丘路经营一家服装店的失主由先生告诉记者,今年6月的一天,他上班后发现店里失窃了,“仓库被翻得乱七八糟,价值近一万元的衣服都不见了,光剩下衣架。”见状,他赶紧报警。“没想到衣服还真的能找回来。”由先生笑着说。

民警提醒,秋冬季节是盗窃案的高发期,居民要注意加强防范,尽可能安装防盗门、窗。家中尽量不要存放太多现金,贵重物品最好放在不易被发现的地方。



民警正在清点缴获的赃物。刘腾腾 摄

无证司机开没审车 路遇夜查心虚被抓

本报10月30日讯(记者 马健 通讯员 刘春芳 胡永绪) 农民田某没进驾校学过开车,27日晚就无证驾驶一辆未审验的大客车上路,路遇民警夜查,因为心虚停了一下,引起民警怀疑,随后被查获。

27日20时许,城阳交警大队开展夜间交通安全百日集中整治活动,民警在正阳路与双元路路口处查获一辆大客车。经检查,该车核定载客24人,实载31人。车内无灭火装置,车座破烂不堪,车辆轮胎破旧。民警发现该大客车存在重大安全隐患,一旦发生交通事故,后果将不堪设想。此外,该车年审已过审验期,驾驶人田某提供不出任何有效证件。经查,田某未取得机动车驾驶证,民警依法将大客车查扣,将司机田某带回中队进行处理。

据了解,田某今年43岁,山东巨野县人。未开车之前是一个地道的庄稼汉,秋收过后,田某萌发了外出挣大钱的想法。经朋友介绍,他给一个外号为“五哥”的车主当替班司机,车主碍于面子并没有问他有没有驾驶证。10月27日20时许,田某驾驶载着31名乘客的大客车准备回菏泽巨野县,由东向西行驶到城阳区正阳路双元路路口处,田某发现路口有民警夜查,于是停了一下车,不料,正是这心虚的举动引起了民警的怀疑。

29日下午,田某因涉嫌无证驾驶大客车,被城阳警方处以行政拘留15天,罚款2000元处罚。

取保候审期玩失踪 男子成了网上逃犯

本报10月30日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 帮朋友揽到一项工程的承包商后,朋友突然带着收取的300多万元的保证金不告而别,这让李某傻了眼。后来李某因犯罪情节较轻被取保候审,谁知期间他又玩失踪,警方多次传唤不到他,将他列为网上逃犯。10月26日,李某在一家商场闲逛时被民警抓获。

今年44岁的李某是青岛人,曾经在一家机关工作。见很多朋友自己做生意发了财,李某不甘心整天待在办公室,也想下海经商。李某自认为有经商的头脑和门路,就义无反顾地于2010年6月办理了停薪留职。下海后,李某就跟着以前认识的朋友张某某做起了生意。不久后,张某某声称自己揽到了一个管道维修的工程,需要对外发包,让李某帮忙寻找承包商。

很快,李某就找到了胶州的黄某。谈妥后,黄某就交给了李某和张某300多万元的保证金,承包了这个“张某某吹出来的工程”。然而,等了半年后,黄某也没有看到工程有任何动静,便不停地上门询问。被多次催促后,李某于当年12月带着300多万元钱不辞而别,李某也彻底傻了眼。得知真相的李某随即向胶州警方报了案。李某担心要让他来偿还这300多万元,便四处躲藏。躲了一年多后,今年6月,李某被胶州警方抓获。

由于李某犯罪情节较轻,警方对他进行了取保候审。谁知取保候审期间,李某再次玩失踪,电话打不通,家里也不见人。警方多次传唤不到李某后,于9月将他列为网上逃犯。

10月26日上午,市南公安分局珠海路派出所民警接到线索,称李某出现在市南一家商场里。民警迅速赶到现场,将正在商场里闲逛的李某抓获。

撞人逃逸,的哥发誓没肇事

警方掌握铁证后,这名的哥才交代肇事逃逸过程

本报10月30日讯(记者 马健 通讯员 杨杰) 20日晚,的哥刘某在崂山区辽阳东路青银桥下路段将一男青年撞倒,因害怕承担责任,刘某驾车逃逸,隔天伤者经抢救无效死亡。民警7天排查百辆出租车,揪出肇事车辆。面对警方提供的确凿证据,嘴硬的刘某终于承认肇事逃逸的犯罪事实。

20日深夜,崂山公安分局指挥中心接群众报警,辽阳东路青银桥下路段有一名男青年倒在路边,伤情不

明。接警后民警赶赴现场,但现场已经没有了肇事司机的影子。后经仔细勘察,民警发现被撞男青年周边散落有少量汽车配件碎片。而伤者隔天经抢救无效死亡。经过分析,警方判定肇事逃逸车辆很可能是一辆草绿色桑塔纳。同时通过相关工作手段,民警对事发时段经过案发现场的所有出租车逐一进行了统计,共计156辆。

27日下午,经过排查,警方锁定一辆车号为鲁

UT60XX的桑塔纳3000型出租车,该车右侧保险杠雾灯与左侧有明显差异,经查该车属于青岛市某出租汽车公司所有。同日20时许,民警将该车驾驶员刘某约至公安机关。在对嫌疑车辆进行检查时,发现该车有明显维修痕迹。在交谈中,刘某发誓自己没有肇事逃逸行为,并不否认近期在崂山区内行驶过,只说自己20日晚上在辽阳东路开车过程中轧到了一个古力井,把左侧保险杠碰碎了,连夜到四方区

萍乡路一家修理厂进行了维修,整个询问过程中,刘某支支吾吾,显得异常烦躁。

随后在四方区萍乡路某修理厂,民警将手中的碎片物证与修理厂换下的汽车零件相对比,竟丝毫不差地吻合在一起。至此,民警断定刘某所驾驶的出租车就是事发当晚肇事车辆。在强有力的证据面前,刘某心理防线彻底瓦解,交代了其驾驶出租车肇事逃逸的过程。

目前,刘某已被崂山警方依法刑事拘留。

又偷又抢,男子仨月入账十万

三个月期间作案十余起,民警蹲守多日才将其抓获

本报10月30日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾) 找不到工作没有收入来源,胶南男子薛某每次酒后就会对下夜班的单身女性实施盗窃,盗窃不成干脆抢劫,三个月来,薛某共作案十余起,案值十万余元。10月26日,锁定薛某的住处后,警方将他抓获。

今年6月14日21时许,家住王台镇某小区的吕女士带着五岁的儿子开车回家,当吕某

刚打开自家楼道单元门时,突然一名男子窜出来要抢吕女士的包,吕女士为了护包被男子拽倒,在地上被拖行了两米远,最终包还是被抢走了。回过神的吕女士迅速拨打110报警,胶南市公安局王台派出所民警迅速赶到现场。吕女士称,包里有现金6万余元,iPhone4S、htc手机各一部。

就在警方展开调查时,7月15日凌晨3时许,家住王台镇的庄先生报警,称在家中

睡觉时,突然看到一个黑影在床前来回晃动,他立即起身,黑影发现后迅速逃走。庄先生打开灯,发现他的手机、妻子的首饰以及1万多元的现金被偷了。

今年的7月至9月,王台驻地辖区又连续发生多起拦路抢夺及入室盗窃案件。连续接到报案,王台派出所立即成立专案组。经过三个多月的排查,犯罪嫌疑人薛某终于浮出水面。10月26日下

午,蹲守几天几夜的警方终于将薛某抓获。经审讯,薛某供述,他今年26岁,夏天刚与妻子离婚,他因为找不到工作一直没有收入来源,经济拮据,每次酒后就窜至王台镇驻地实施抢夺、盗窃,抢劫时一般针对下夜班的单身女性。三个月来,薛某共盗窃、抢夺、抢夺作案十余起,案值十万余元。

目前,薛某已被警方刑事拘留。

李沧区计生局 为青少年开展“关心”服务

李沧区计生局创新服务内容,扎实开展服务活动,在初中、高中结合学校教师给青少年学生开展心理、生理及伦理教育,引导青少年培养自我保护意识,使他们树立积极向上的人生观、价值观。